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COUVRE LIT EN COTON IMPRIME 160

LOT DE METAL ARGENTE TEL QUE CUILLERES A CAFE, TASSE ET SOUTASSE, VASE,
BOUILLON ET SERVICE A  ALCOOL

15

SUITE DE DOUZE COUVERTS DE TABLE EN METAL ARGENTE MODELE AU FILET
BOL ET DEUX ASSIETTES EN FAIENCE

30

 12 CUILLERES A CAFE 10

DOUZE COUVERTS DE TABLE EN METAL ARGENTE 20

SUITE DE 12 COUTEAUX DE TABLES 
EN ECRIN
DEUX SERIES DE SIX CUILERES A CAFE EN METAL ARGENTE 
ET SERVICE A DECOUPER MONTER ARGENT

15

HISTOIRE DE LA MARINE FRANCAISE
ET LES OEUVRES D ANATOLE FRANCE - 18 VOL
ET LES OEUVRES DE HUGO
ET MICHELET

40

VASE EN VERRE MOULE 12

PLAT A TARTE A DECOR DE POISSON 4

LOT DE COUTEAUX MANCHES CORNE 8

IMPORTANT LOT DE VAISSSELLE, VERRERIE, BIBELOTS, LAMPES, DEUX PETITES 
AQUARELLES ET LOT DE LIVRES

10

ASSIETTES EN FAIENCE 10

LOT DE LUMINAIRES : LANTERNE, LUSTRES ET LAMPES DE CHEVETS 6

TROIS CARTONS DE BIBELOTS 2

LUSTRE EN METAL 5

ASPIRATEUR 15

DEUX PETITES HUILES DUR TOILE - PERSONNAGES 12

ALARME 15

DEUX SOIES BRODEES - EXTREME ORIENT 6

LOT DE REPRODUCTIONS ENCADREES, LOT DE VERRERIE, VAISSELLE ET DIVERS 5

LOT DE BIDETS 6

LOT DE CARTONS DE FONDS DE MAISON 25

CARTON D'OBJETS DIVERS 15

BRIQUET DUPONT PLAQUE OR 35

MEDAILLE, REVEIL ET PETIT LOT DE BIJOUX FANTAISIE 18

PETIT LOT DE BIJOUX FANTAISIE 6

MONTRE BRACELET FERRARI 15

MONTRE BRACELET UNIVERSAL ACIER 180
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LOT DE MONTRES, DEUX PIECES ET BOUTONS DE MANCHETTES EN METAL 15

LOT DE POCHETTES EN SOIE - CELINE 10

STYLO ET BRIQUET DUPONT 20

BRIQUET EN LAQUE HECHTER 15

DEUX STYLOS PLUMES OR 40

LOT DE MONTRES ET REVEIL 6

FORTUNE
Clochard dans un jardin 
Pastel 
Signé en bas à gauche 

50

HUILE 
LATOUCHE
NATURE MORTE

45

HUILE 
LATOUCHE
NATURE MORTE

40

TROIS HUILES SUR TOILE
LATOUCHE

45

LOT DE  14 HUILES SUR TOILES SIGNEES LATOUCHE
ET 4 CADRES

120

DEUX BOITES EN TOLE 6

BAS RELIEF EN CUIVRE ET BOIS 15

PHOTO REHAUSSE DECOUPE 25

VASE ROND EN FAIENCE 8

LP 35849 - ETUI A CIGARETTE EN ARGENT 25

DEUX ASSIETES EN FAIENCE DE L'EST 20

REPRODUCTION ENCADREE - DIANE CHASSERESSE 3

FATON
VASE DE FLEURS
HUILE SUR TOILE
ENCADREE

10

André TORRE (1929-1999) 
HOMME DEVANT SA PORTE
FEMME DEVANT SA PORTE
DEUX LITHOGRAPHIES EN COULEUR
EPREUVE D'ARTISTE
ENCADREES

40

AQUARELLE - FANTASIA 45

163 - GRAVURE SUR BOIS - DUFRENE 15

PARTIE DE SERVICE DE TABLE EN FAIENCE MODERNE 10

PETIT LOT DE VETEMENTS DE POUPEES 70

GROUPE EN CERAMIQUE MOUETTES 5

Antonio GARCIA 
Jeune fille nourrissant des pigeons dans un parc 
Aquarelle (ensolée) 
Signée en bas à gauche 
Baguette dorée

30

JATTE EN CRISTAL 25

BAROMETRE THERMOMETRE EN BOIS NATUREL 
EPOQUE DEBUT XXe

15

DEUX ASSIETTES EN FAIENCE DE DELFT (UNE ACC) 60
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GRAVURE CHASSE 15

VASE de chine blanc bleu
EPOQUE XIXe (choc au fond)

100

VASE DE CHINE BLANC 
XVIIIe

4 900

POT A  ALCOOL EN VERRE MOULE, MONTURE METAL 4

PARTIE DE SERVICE A CAFE EN PORCELAINE 6

STAFFORDSHIRE - TROIS GROUPES en faïence fine figurant des couples vêtus dans le 
goût de la Renaissance 
 ANGLETERRE - EPOQUE VICTORIENNE

25

CUILLERE ET FOURCHETTE DE PENSION EN ARGENT 8

DOUZE CUILLERES DE TABLE EN METAL ARGENTE MODELE AU FILET
ET TROIS DESSOUS DE CARAFE

12

DEUX LITHOGRAPHIES XIXe 
SOLDATS

15

MIROIR AU MERCURE DANS UNE BAGUETTE EN NOYER 8

9 - Cyprien BOULET (1877-1972)
Vase de fleurs 
Huile sur toile 
Non signée
Cadre en bois doré et toilé 

100

4 - Cyprien BOULET (1877-1972)
Bassin du Château de Versailles 
Huile sur toile ovale 
Signée en bas à droite 
Cadre en bois doré

100

PIQUE CIERGE EN BRONZE ARGENTE XIXe 20

PENDULE en régule patiné, régule doré et granit noir à décor de jeune fille et son chien
Cadran émaillé à chiffres romains signé MARTOREL à Marseille
EPOQUE MILIEU XIXe 
 

200

WOK 4

VASE EN FAIENCE CRAQUELE DE ST CLEMENT 30

BATEAU ET LOT DE MEDAILLES 20

LOT D ETAINS ET BIBELOTS 15

53 - Scène de parc 
Huile sur panneau
Signature apocryphe de MONTICELLI 
Cadre en composition dorée d'époque XIXe 

30

ALERINI - ECOLE MODERNE
Nature morte
Huile sur panneau
Signé en bas à guache
Dim : 21.5 x 35 cm
Cadre en bois doré

30

VILLEVIELLE
ANE 
FUSAIN
SIGNE ET DATE 1863
BAGUETTE DOREE

15

FONTAINE MODERNE EN ETAIN 10

PETITE TOILE - PAYSAGE LACUSTRE - ENCADREE 15

DEUX  AQUERELLES ORIENTALISTES 60

HUILE SUR TOILE
FETE VILLAGEOISE
CADRE EN BOIS DORE

40
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José MANGE (Toulon 1866-id. 1935) 
Personnages dominant la rade de Toulon
Huile sur toile
Signée et datée 1931 en bas à droite
Dimensions : 40 x 50 cm
Cadre en bois doré

450

DEUX CARTONS DE DRAPS 10

DESSUS DE LIT EN VELOURS 6

LIVRE - EPOPEE COLONIALE  - ILLUSTRE 15

TROIS LIVRES DIVERS 6

OEUVRES DE CHARLES DE GAULLE 8

LIVRES SUR LA CHIRURGIE 6

TROIS CARTONS DE LINGE ET SACS 30

ENCRIER EN CORNE PRESSE A DECOR DE JEANNE D'ARC 20

PAIRE DE CHIENS DE FO en pierre de Lare rose veinée
CHINE

40

VASEE EN OPALINE 10

IMARI - LOT D'UN PLAT rond à bord mouvementé et d'UNE ASSIETTE en porcelaine à 
décor polychrome et or de bouquets et végétation
JAPON - EPOQUE XIXe 
ET PORTE BAGUETTE EN BOIS

30

BOUGEOIR EN CRISTAL 3

SERVICE A EPICE EN PORCELAINE OR 15

LP 34872 - CARAFE EN CRISTAL TAILLE MONTEE ARGENT 10

HI - SUITE DE TROIS GOBELETS A LONG DRINK en cristal taillé (Saint Louis ?) 6

HI - SUITE DE QUATRE GOBELETS en cristal gravé "S B"
EPOQUE FIN XIXe 

20

PLAT rond à bord mouvementé feuillagé en métal argenté 
STYLE XVIIIe - EPOQUE FIN XIXe 

30

DEUX ASSIETTES EN FAIENCE DE ST CLEMENT - MOUSQUETAIRES 50

CENDRIER EN FAIENCE DE LONGWY ET TASSE A MOKA 15

PAIRE D AIGUIERES EN PORCELAINE A FOND OR 8

SAC EN CUIR FACON CROCO - 1970 15

DEUX PETITES GOUACHES
CARNET A DESSINS
COUPE EN PORCELAINE DE CHINE POLYCHROME

10

BOUCHON EN FORME DE CIGOGNE 3

OUVRE LIVRE EN CORNE 10

GRAVURE D ANTOINE SERRA 5

SIX GOBELETS EN METAL ARGENTE 15

COUVERTS D'ENFANT EN METAL ARGENTE 6

COUVERTS D'ENFANT EN METAL ARGENTE 3

LP 35250 - 35251 - DEUX MONTRES DE POCHE EN ARGENT 30

TASSE ET SOUTASSE EN METAL ARGENTE 6

COMPRESSION CALCAIRE DE CLERMONT 10

TULIPIERE EN FAIENCE D AFRIQUE DU NORD ET DEUX BOITES EN PORCELAINE EN
FORME DE VIOLON

6
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LONGUE-VUE télescopique en laiton gainé de vannerie de fanons de baleine 
Dans son étui en cuir 
EPOQUE XIXe 

110

DEUX NAPPES A DECOR DE LAPINS 10

LOT DE NAPPES ET SERVIETTES EN COTON 6

LOT DE QUATRE APPAREILS PHOTOS DIVERS 15

PETIT LOT DE DENTELLES, GANTS, CHAPEAUX 15

STATUETTE DE NUE EN TERRE CUITE 35

DENTELLE 50

LOTD E MOUCHOIRS ,NAPPES A THE ET DIVERS 80

galon de tapisserie 6

DEVANT DE CHEMINEE ET LOT DE TISSUS 20

ETAGERE D'ANGLE 15

MEUBLE TELE EN MERISIER 50

TABLE DE SALLE A MANGER ET QUATRE CHAISES 50

LOT DE QUATRE CARTONS DE LIVRES DIVERS 20

CANAPE ET DEUX FAUTEUILS EN CUIR 100

PETIT SIEGE EN METAL 12

PARAVENT 15

VELO D'APPARTEMENT (SANS CORDON) 8

CANTINE EN BOIS 6

LOT DE LIT PLIANT, BOIS DE LIT, PORTE REVUES, LAMPADAIRE, POUF MEUBLE HIFI,
 DEUX REPRODUCTION ENCADREES ET DEUX GLACES

15

REPOSE PIED 10

FAUTEUIL A BASCULE 10

PAIRE DE CHAISES STYLE LOUIS XV 12

SUITE DE TROIS CHEVETS 15

 FAUTEUIL PROVENCALE 30

FAUTEUIL D ANGLE 6

CHAISE STYLE RESTAURATION 3

DEUX CHAISES BASSE ET TABOURET 12

MAIE rectangulaire en merisier 
Pieds droits 
EPOQUE XIXe 

80

LIT bateau en noyer mouluré et sculpté de médaillons godronnés
STYLE DIRECTOIRE - XIXe SIECLE (avec literie) 
Dimensions : 90 x 190 x 80cm (longueur extérieure : 220 cm)

60

SELLETTE EN BOIS NOIRCI 50

   1 VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES SUITE A SAISIE DE LICENCE IV MELLE 
MOTTEAU
CHRISTELLE
HONG KONG BAR
36 RUE CHEVALIER PAUL
TOULON

12 000
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   1 Un comptoir d'accueil sur pilastre
Deux étagères en verre chromé
Deux meubles IKEA
Trois mannequins
Un siège
Deux téléphones
Rideaux + produits

95

   2 Une baignoire hydrojets HYDROCAPS EUROMEDITECH 550

   3 Un bureau en bois clair avec retour
Un fauteuil
Un meuble bas
Etagères

30

   4 Un sauna quatre places à infrarouges 500

   5 Une baignoire multi jets 60

   6 Une cabine de douche 50

   7 Une cabine de douche 50

   8 Un meuble évier
Une étagère
Quatre sièges

45

   9 DANS LA CABINE DE SOINS :
un lit en skaï
une desserte
une étagère
un siège
deux rideaux

100

  10 DANS LA CABINE DE SOINS :
Deux pots à cire WAX HEATER

20

  11 DANS LE LOCAL ONGLERIE :
une table de manucure
une étagère
un meuble sous évier
deux sièges
un sécheur d'ongles
deux rideaux

65

  12 DANS LA PIECE EN SUIVANT :
un porte manteaux
des rideaux

10

  13 DANS LA SALLE BTECK :
un évier sur meuble
2 sièges
une étagère
trois rideaux

50

  14 Un lit de bronzage ONYX PROLINE 310

  15 DANS LA PIECE CENTRALE :
Une étagère sur réglettes IKEA
Une étagère à serviettes
Deux porte-manteaux
Vestiaires du couloir

60

  16 Douze vêtements BB Rouge
Une paire de chausses
Ceintures
Un lot de peignoirs et de serviettes

80

  17 SALON DE COIFFURE :
Quatre sièges en skaï noir
Deux fauteuils + bacs à shampoing
Une table
Etagères murales
Un meuble bas
Un caisson mobile

170

  18 LE CONTENU DE LA CUISINE :
Un meuble sous évier
Deux étagères
Une plaque électrique deux feux

40
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  19 Un step
Deux meubles évier

30

  20 Une table de soins
Un meuble évier
Trois étagères
Deux sièges

60

  21 Trois extincteurs 30

  22 Le contenu de la pièce du fond 50

  23 Un siège 10

  24 Un panneau de trottoir 5

Total des adjudications         23 618


